

УКРАЇНА

Туристичний оператор «Еліта-Тур»
вул. Борщагівська, 2, оф.112, м.Київ
+38 (067) 431-89-24, +38 (067) 408-06-07
e-mail: tania@elitatour.com.ua



UKRAINE

Travelagency «Elita-tour»
Tel/fax (044) 238-75-26
www.elitatour.com.ua

ЕКСКУРСІЙНА ПРОГРАМА « БУКОВЕЛЬ »
ОГЛЯДОВИЙ ВИТЯГ У БУКОВЕЛІ (ВАРТІСТЬ - 250 грн)
Ціна трансферу в обидві сторони складає 100 грн



Оглядовий витяг в Буковелі дає неймовірну можливість насолодитися панорамними краєвидами наших українських Карпат, які особливо неймовірні і взимку. Якщо вирішили відправитися подорожувати горами, варто обов'язково скористатися цією послугою.

ЕТНОПАРК "ГУЦУЛ ЛЕНД" (ВАРТІСТЬ - 250 грн)

Етнопарк "Гуцул Ленд" – захоплюючі історії з життя та побуту горян Українських Карпат: гуцулів, бойків та лемків. Комплекс поєднує в собі різноманітні зони для відпочинку та розваг. Однією з основних локацій є скансен (етнографічний комплекс просто неба). На території розміщений контактний зоопарк, де у природних умовах проживають свійські, екзотичні й дикі тварини та птахи, у захваті від яких будуть не тільки діти, а й дорослі.



НОВЕ КОЛЕСО ОГЛЯДУ У БУКОВЕЛІ (ВАРТІСТЬ 300 ГРН)

Запрошуємо покататись на найвищому колесі огляду в Україні. Спробуйте та закохайтесь у красу серця Карпат на висоті 45 метрів. Ця атракція точно стане найулюбленішою як для вас, так і для малечі. А краєвиди з оглядового колеса будуть ще одним теплим спогадом про Bukovel.



ПОЛОНИНА ПЕРЦІ (ВАРТІСТЬ 280 ГРН +250 ГРН)

Полонина Перці - це одночасно і гуцульський парк розваг, і своєрідний музей карпатського колориту, і арт-об'єкт, та і просто чудове місце відпочинку. Звідси відкривається неповторний краєвид на Чорногорі.



**ВОДОСПАД І ЯРМАРОК У ЯРЕМЧЕ
(ВХІД БЕЗКОШТОВНИЙ)**



Водоспад Пробій розташований у самому серці курортних Карпат, у місті Яремче. Це диво природи є одним із найкрасивіших в Україні. Знаходиться у довгій ущелині у скелях. Його висота 8 метрів, а над ним на висоті 12 метрів знаходиться міст. Водоспад Пробій розмістився у самому центрі сувенірного ринку Яремче. Неможливо пройти повз і нічого не придбати. На згадку про Яремче, місцеві ремісники пропонують: глиняний посуд, дерев'яні вироби, в'язані речі (шкарпетки, жилетки), вишиванки на будь-який смак та вік, трав'яні збори та багато іншого.

«ГЕДЗЬО ПАРК ЛЕГЕНД» (ВАРТІСТЬ 250 ГРН)

Відвідування цього парку - це можливість увійти в портал таємничого світу легенд, чудес та пригод, шанс здійснити магічну подорож. Це фантастичне поселення, де ви натрапите на легенди, які межують із чарівним світом ельфів, гномів, чарівників. Унікальна локація, яка варта уваги!



**ПЕРЕВЕРНУТА ХАТА+ АТРАКЦІОНИ (ВАРТІСТЬ
250 ГРН)**



Запрошуємо в с. Поляниця (всього 15 хв їзди від курорту Буковель). Перевернута Хата - це не типовий, проте захоплюючий атракціон, що розташований в с.Поляниця недалеко від гірськолижного комплексу Буковель. Перевернутий будинок став першим в Україні архітектурним дивом. Також Ви зможете відвідати: Парк Динозаврів, Криві дзеркала та Музей ілюзій. Розваги та пригоди чекають на Вас!

- **ЦІНИ НА ЕКСКУРСІЙНІ ПРОГРАМИ МОЖУТЬ ЗМІНЮВАТИСЬ**